

НАРАДА ІЗ КЕРІВНИКАМИ ТЕХНІЧНИХ КОМІТЕТІВ СТАНДАРТИЗАЦІЇ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

У листопаді та грудні 2010 року Держспоживстандартом України видано накази № 532 та № 588, спрямовані на підвищення ефективності роботи технічних комітетів стандартизації (ТК).

Згідно із наказом № 532 з метою забезпечення ефективної роботи ТК, активізації їхньої діяльності і надання їм науково-методичної допомоги у сфері стандартизації вирішено закріпити ТК за державними підприємствами, центрами стандартизації, метрології та сертифікації, що належать до сфери управління Держспоживстандарту, з урахуванням їхнього територіального розташування. Наказ містить перелік ТК, закріплених за регіональними центрами Держспоживстандарту.

Для роз'яснень організаційної політики Держспоживстандарту щодо співпраці із ТК 20.01.2011 на базі ДП «Харківстандартметрологія» відбулася нарада із керівниками ТК Харківської області.

На нараду було запрошено голів ТК, що відповідно до наказів Держспоживстандарту України № 532 та № 588 територіально закріплені за ДП «Харківстандартметрологія»: ТК 2 «Прокат сортовий, фасонний та спеціальні профілі», ТК 3 «Стандартизація методів визначення хімічного складу матеріалів металургійного виробництва», ТК 7 «Вогнетриві», ТК 12 «Кокс», ТК 22 «Електромагнітна сумісність та стійкість радіоелектронних, електронних та електротехнічних засобів», ТК 27 «Продукція важкого електромашинобудування», ТК 40 «Страховий фонд документації», ТК 43 «Велосипеди», ТК 45 «Об'ємні гідроприводи, пневмоприводи та змачувальні системи», ТК 53 «Сода, содопродукти, барійові солі, сульфати із гідромінеральної сировини та активні наповнювачі», ТК 57 «Обладнання для кондиціонування повітря і вентиляції», ТК 63 «Загальні норми і правила державної системи забезпечення єдності вимірювань», ТК 71 «Овочеві і баштанні культури, насіння та посадковий матеріал», ТК 73 «Низьковольтна комутаційна апаратура», ТК 86 «Олії, жири та продукти їх перероблення», ТК 99 «Матеріали та прилади для сцинтиляційної техніки, пов'язаної з вимірюванням іонізуючих випромінень», ТК 131 «Електроізоляційна та кабельна техніка», ТК 133 «Газ природний», ТК 139 «Реабілітаційна техніка», ТК 142 «Ґрунтознавство»,



ТК 158 «Тваринництво: технології, племінна справа та відтворення».

Під час наради обговорювалися питання підвищення ефективності діяльності ТК у Харківській області, а також наявні проблеми у галузі стандартизації. Зокрема, йшлося про недостатнє та несвоєчасне фінансування робіт із розроблення стандартів, затягування термінів їхньої експертизи, узгодження та затвердження. Відзначалося, що гармонізація стандартів відбувається не планомірно та не комплексно. Нерідкими є випадки

гармонізації окремого стандарту із комплексу стандартів, у той час як інші стандарти комплексу залишаються не гармонізованими. Під час гармонізації стандартів часто не враховуються економічні та науково-технічні умови, що склалися в Україні. У результаті складається ситуація, за якої вітчизняні підприємства не готові до виконання високих вимог гармонізованих стандартів.

З метою підвищення ефективності діяльності зі стандартизації представники ТК запропонували Національному органу зі стандартизації вийти із законодавчою ініціативою щодо встановлення вимог до усіх виробників незалежно від форми власності фінансувати розроблення стандартів на групі продукції, що ними виробляється.

Учасникам наради генеральний директор ДП «Харківстандартметрологія» М. Будьонний запропонував підтримку у вирішенні проблемних питань, а також представив інформацію щодо аналізу та оцінення ризиків у сфері нормативного регулювання, яка розглядалася на XX сесії робочої групи з політики у сфері стандартизації та співробітництва з питань нормативного регулювання Європейської економічної комісії ООН.

Представники ТК також були поінформовані про основні положення нещодавно прийнятих Законів України «Про загальну безпечність нехарчової продукції» та «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції», а також про угоди, підписані Держспоживстандартом із Національними управліннями стандартизації, метрології та випробувань Чеської і Словацької Республік. ■

Підготував Ю. Курський